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Eficiencia del Quiere decir gue del valor Quiere decir que del valor
EFICIENCIA DEL RECAUDO: Indica gue porcentaje |Recaudo = Valor facturado el 101,99% fue facturado el 106,84% fue
se recauda de los facturado. Recaudo / Valor 77.050 ! 75.546 101,99% efectivamente recaudado. 77126 72.185 106.84% efectivamente recaudado.
Facturado
EFICACIA porcentaje de Quiere decir que las cuentas por Quiere decir que las cuentas por
cartera = cuentas |cobrar representan el 38,25 del cobrar representan el 38 19%
PORCENTAJE DE CARTERA: Nos indica que cobrar / valor lor facturado en el del valor facturad
porcentaje de cartera tiene la vy ME&QM 104,435 |/ 75.546 3825% [valor mes 29.751 72185 38,19% b urado
Lo amenor signfica que la Lo anterior significa que la
CAPITAL DE TRABAJO. Mide la liquidez necesaria|capital de trabajo= empresa luego de cancelar el empresa luego de cancelar el
para que la empresa contine funcionando|active comente -| 171405 28.190 143215 |pasivo comriente, queda con un| 179 304 22 389 156 815 |pasivo corriente, queda con un
fluidamente. pasivo cormiente saldc de $143,2155 para seguir saldo de § 159,915 para seguir
funcionando funcionando
Lo antericr significa que la Lo anterior significa que la
RAZON CORRIENTE O CIRCULANTE Indica cuallrazén corriente = empresa pof cada pesc que empresa por cada peso gque|
es la capacidad de la empresa para hacer frente alactive cornente /| 171405 |/ 28190 65,08 adeuca posee como respalde §| 179304 22 389 80 adeuda, posee como respaldo
sus deudas a cono plazo pasivo comiente 6,08 pesos para pagar. $B,01 pesos para pagar
Le anterior significa que la Lo anterior significa que la
PRUEBA ACIDA: Es la capacidad de la empresa|prueba acida = empresa alcanza a cubrir en empresa aicanza a cubrir en §
para cubrir pasivos a corto plazo, en formalactivos liqudos J| 143899 |/ 28 190 510 851 su pasivo coriente con el| 143 B9 22389 6,43 |6,43 su pasivo corriente con el
inmediata |pasivo cornente activo ligudo o iInmediato activo liquido o inmediato,
Lo antenor significa que la Lo anterior significa que la
. . o _ . empresa pof cada pesc que empresa por cada peso que
mw_ufn_vomm. m@uuemﬂw.ahm a resa o cono y largojsolidez = p© 1121589 (1| 28190 | 3979 [aceuda de su paswo total| 1104408 22389 | 4933 [adeuda de su pasivo total,
pl para demo: consistencia financiera otal / pasivo posee como respaldo 39,79 posee como respaldo 49,33
FINANCIEROS: pesos para pagar. pesos para pagar
El indicador anterior refleja que El indicador anterior refleja que
la empresa tiene un la empresa tiene un)|
financiamiento con terceros del financiamientc con terceros del
ndeudamiento 251% Lo anterior se debe a 2,03%. Lo anterior se debe a
ENDEUDAMIENTO TOTAL Mde el grado de|® 0%V :
financiacion de la empresa con pasivos externos _.Rm_ = (pasivo total|] 28190 |/| 1121589 251% |gue Aguas de _?m:.umnc ESP| 22389 1104 408 | 2.03% que Aguas de ?m,:nwu: ESP.
100} / activo total Tiene un pasivo minimo frente a Tiene un pasivo minimo frente a
los activos que posee. los activos que posee

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR






